
Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η 

Το αποκριάτικο πάρτυ που διοργανώνει ο Σύλλογος θα γίνει φέτος στον προαύλιο χώρο του 

σχολείου μας την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου 2023 στις 11.00  

Η γενική είσοδος κοστίζει 3 ευρώ και στην τιμή περιλαμβάνονται :  

✓ καλαμάκι χοιρινό ή κοτόπουλο με πίτα σε συνεργασία με το ψητοπωλείο Γουρ-Γούρ  

✓ ένας ατομικός χυμός για τα παιδιά ή αναψυκτικό για τους μεγάλους 

✓ ένα πακέτο σερπαντίνες για όλους 

✓ Ποπ κόρν 

Είσοδος ελεύθερη σε παιδιά κάτω των 3 ετών. 

Όλα τα παιδιά είναι απαραίτητο να συνοδεύονται από γονέα ή άλλο ενήλικο  άτομο. 

Η διάθεση των προσκλήσεων θα ξεκινήσει την Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 2023 

Την πρόσκληση μπορούν να προμηθευτούν : 

➢ είτε οι γονείς /κηδεμόνες , είτε τα παιδιά από άτομο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων που κάθε 

μέρα θα βρίσκεται γι’αυτόν τον λόγο έξω από την κεντρική είσοδο του σχολείου μας στην έναρξη 

και στην λήξη του κανονικού σχολικού ωραρίου (8.00-8.30 και 13.00 – 13.20) όπως και στις 15.00. 

Φυσικά , θα μπορείτε να προμηθευτείτε προσκλήσεις ,αν έχουν περισσέψει, και στην είσοδο του 

σχολείου την ημέρα της γιορτής.  

Ωστόσο, η προπώληση των προσκλήσεων θα βοηθούσε σημαντικά να εκτιμήσουμε με μεγαλύτερη 

ακρίβεια τα υλικά που πραγματικά θα χρειαστούμε για εκείνη την ημέρα και να μη χρειάζεται να 

τρέξουμε για προμήθειες την τελευταία στιγμή. 

 

Για την είσοδο στο σχολείο κάθε παιδί/γονέας/κηδεμόνας απαιτείται να έχει μαζί του την 

πρόσκληση του , την οποία θα τη δείχνει στο άτομο του Συλλόγου που θα βρίσκεται στην πόρτα και 

θα παραλαμβάνει ένα πακέτο σερπαντίνες. 

Επισημαίνεται ότι απαγορεύονται τα κομφετί, τα σπρέι ,αιχμηρά παιχνίδια, ρόπαλα και οποιοδήποτε 

αξεσουάρ δύναται να προκαλέσει τραυματισμό .  

Επίσης δεν ξεχνάμε ότι σεβόμαστε και διατηρούμε τους χώρους του σχολείου καθαρούς. 

Όποια στιγμή θελήσει το παιδί/γονιός/κηδεμόνας μετά τις 12.00 θα μπορεί να πάει με την 

πρόσκληση του στον χώρο όπου θα διανέμονται το φαγητό και ο χυμός/αναψυκτικό για να τα 

προμηθευτεί. Αν κάποιος/α θελήσει και άλλο καλαμάκι το κόστος θα είναι στα 2 ευρώ και 1 ευρώ 

για επιπλέον αναψυκτικό. Στον χώρο θα υπάρχει και καφές για τους μεγάλους στην τιμή του 1 ευρώ. 

❖ Με μεγάλη χαρά ο Σύλλογος μας έχει εξασφαλίσει για 1 ολόκληρη ώρα από τις 12.00 έως τις 

13.00 τον Μάγο Dio έναν βραβευμένο Ψυχαγωγό που έχει σκορπίσει γέλιο, χαρά, μαγεία σε 

εκατοντάδες παιδικά πάρτι, κοινωνικές και σχολικές εκδηλώσεις . 

❖ Επίσης είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι εξασφαλίσαμε πολλά και 

πλούσια δώρα για τη λαχειοφόρο αγορά μας που θα γίνει εκείνη την ημέρα. Προσφορές από 

καφέ της περιοχής , προϊόντα από καταστήματα κάθε κατηγορίας, υπηρεσίες περιποίησης , 

παροχές υπηρεσιών, προσφορές από γονείς και μία σούπερ διαμονή σε Ξενώνα στην 

Μεσσηνία,  είναι ενδεικτικά μερικά από τα δώρα μας. Ο λαχνός θα κοστίζει 1 ευρώ . 

Ας μην ξεχνάμε ότι όλα τα έσοδα του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων χρησιμοποιούνται 

αποκλειστικά και μόνο προς όφελος του σχολείου μας και των παιδιών μας. 

Σας περιμένουμε μασκαρεμένους , μικρούς και  μεγάλους για να διασκεδάσουμε όλοι μαζί παρέα. 

Μη λείψει κανείς !!!!! 

Με φιλικούς χαιρετισμούς 

Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 9ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών. 


